
 
 

Leistungen: 

 Flug mit Linienmaschinen der Lufthansa in der Economyklasse (Flugreise) 
 Unterbringung im Doppelzimmer mit Bad bzw. Dusche/WC in einem Hotel der mittleren 
Kategorie inkl. der anfallenden City-Tax bzw. im Accueil Notre Dame für kranke Pilger mit 
Pflegebedarf 
 Vollpension  
 Bustransfers lt. Programm  
 Geistliche Begleitung und bp-Reiseleitung ab/bis München Flughafen 
 

Accueil: 

Pflegebedürftige werden durch ein Pflegeteam sowie einen Arzt ab/bis Flughafen München 

betreut. Die Unterbringung für Pflegebedürftige und Begleitpersonen erfolgt in Doppel- und 

Mehrbettzimmern mit behindertengerechtem Bad im Accueil. 

 
Mindestteilnehmerzahl: 45 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 45 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische 
Staatsbürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet dyna-
misch verändern. Aktuelle Angaben finden Sie unter www.pilgerreisen.de/einreise-
gesundheitsbestimmungen oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-0. 
 
Wir empfehlen Ihnen Versicherungsschutz für Ihre Reise. Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Aus unserer Sicht für Menschen mit 

eingeschränkter Mobilität eingeschränkt geeignet. 

Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes.  
Regelungen zum Rücktritt vor Reiseantritt: siehe Ziffern 6 & 7 (Stornobedingungen Ziffer 7.1) 

Diözesanwallfahrt für Kranke und Gesunde,  
Flug ab/bis München 
 

vom 12. bis 16.10.2026, 26FLQ0601 
 

Geistliche Begleitung: Pfarrer Johannes Rauch, Diakon Andreas Martin 
 
 

 

 

   

Seitenansicht der übereinanderliegenden Basiliken 

Information, Beratung und Anmeldung: 

Diözesanpilgerstelle Augsburg  
Peutingerstr. 5  
86152 Augsburg 
Telefon: 0821-3166-3240 
Telefax: 0821-3166-3249 
E-Mail: pilgerstelle@bistum-augsburg.de  
 

 

Bildnachweis: außen: ©istockphoto.com–Nikada; innen: ©Bayerisches Pilgerbüro 

Wir bitten um frühzeitige 

Anmeldung. 

Reiseveranstalter:  

Bayerisches Pilgerbüro gGmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-0 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: info@pilgerreisen.de  
www.pilgerreisen.de 

 
 



 
 

Bäder zu besuchen. Am Nachmittag beten die gesunden Pilger den Kreuzweg am 

beeindruckenden Kalvarienberg. Der Kreuzweg am Ufer des Flusses Gave eignet 

sich in besonderer Weise für Pilger mit eingeschränkter Gehfähigkeit. Anschließend 

ist eine gemeinsame Kaffeepause beim Accueil vorgesehen. .Abends nehmen wir 

wieder an der Lichterprozession teil.  

 

5. Tag  16.10.2026 Abschiednehmen von Lourdes und Rückreise 

Bei einem Gottesdienst mit Reisesegen nehmen wir nun Abschied von Lourdes. 
Nehmen wir die Kraft der besonderen Botschaft mit in unseren Alltag hinein. 

Bustransfer zum Flughafen Toulouse und Rückflug. Abends Ankunft in München. 

Der Bus bringt uns wieder zurück nach Augsburg. 

 

 

Reisepreis: 

Unterbringung im Hotel: 

Preis pro Person im Doppelzimmer: 

ab/bis Flughafen München   € 1.098,-  
Zuschlag Einzelzimmer   €    165,- 

 

Unterbringung im Accueil: 

Preise pro Person: 

Preis für pflegebedürftige Personen   €    998,– 

Preis für Begleitpersonen   €    998,- 

 

1. Tag  12.10.2026 Anreise und Ankommen in Lourdes 

Frühmorgens Bustransfer zum Flughafen München und Linienflug nach Toulouse. 

Nach einer 2-stündigen Busfahrt durch die schöne Landschaft Südfrankreichs 

erreichen wir Lourdes, den wohl bekanntesten Marienwallfahrtsort der Welt. 

Nachmittags beten wir gemeinsam einen Rosenkranz. Am Abend feiern wir den 

Eröffnungsgottesdienst und entzünden unsere Pilgerkerze. Anschließend nehmen wir 

gemeinsam mit Pilgern aus aller Welt an der eindrucksvollen Lichterprozession teil 

und stimmen ein in das "Ave, Ave, Ave Maria" von Lourdes. 

 

2. Tag  13.10.2026 Die Welt zu Gast in Lourdes 

Am Morgen feiern wir einen Gottesdienst an der Grotte von Massabielle. 

Anschließend gemeinsames Gruppenfoto. Am Nachmittag beten wir gemeinsam eine 

Bußandacht mit Rosenkranz. Es besteht die Gelegenheit das Sakrament der 

Versöhnung zu empfangen. Wer möchte, kann am Abend in das große Marienlob der 

Lichterprozession einstimmen. 

 

3. Tag 14.10.2026 Die Zeichen von Lourdes 

Wir feiern die Hl. Messe in der größten unterirdischen Basilika der Welt. Pilger aus 

aller Welt nehmen an dieser Internationalen Messe teil. Nachmittags begegnen wir 

bei einer Stadtführung durch das „alte“ Lourdes wichtigen Stationen aus dem Leben 

der Hl. Bernadette. Wie jeden Abend haben wir die Gelegenheit, in das große 

Marienlob der Lichterprozession einzustimmen. 

 

4. Tag 15.10.2026 Lourdes tut gut! 

Wir beginnen den Tag mit einem gemeinsamen Gottesdienst mit Segnung der 

Andachtsgegenstände und der Möglichkeit, das Sakrament der Krankensalbung zu 

empfangen. Abschließend haben Sie Zeit zur freien Verfügung und Gelegenheit, die 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diözesanwallfahrt nach Lourdes 
 

Flugreise ab/bis München Flughafen 
 
vom 12. bis 16. Oktober 2026  
 
Lourdes wirkt manchmal Wunder, das ist wahr! Immer aber wirkt der 
Gnadenort heilsam. Was ist es, dieses heilsame Geheimnis von Lourdes? Die 
himmlische Ruhe, das Heilwasser, das gemeinsame Singen und Beten? 
Gewiss auch Unsere Liebe Frau von Lourdes. 
Machen wir uns gemeinsam auf den Weg! Es ist eine Pilgerfahrt für Gesunde 
und Kranke. In Lourdes werden wir einmal mehr spüren, wie gut unser Glaube 
an Leib und Seele tut.  

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


